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1) 4410
2) 45
3) 42

4) 4

32 Qb gniquhtinwqoh thnpp YnnuihG mwpjwo pupdpnipjwl Gpupnipynln:

1) 6
2) 8
3) 4

4) 42



IX. Spqwotl A(-11), B(3;3) u C(-5; 9) ytuntipp:

33

34

35

36

QunGt; BC hwwnyjwoh dheGwlytnh YnnpnhGuwnGhpn:

Qunlt; BC wpuwiwqony ppowlwqoh pwnwynh tpyupmpniGn:

1) 12,5
2) 10
3) 2,5
4y 5

Q- ity AB L AC JtyumnpGtph ujwpwp wpnwnpyuip:

1) 0
2) 6
3) -6
4 5

bGswyhup® wGlniG GG Juqinud AB L AC ytyumnnpltpp:

1) pmip
2) thnwo
3) unip

4) nminhn

10



37

38

39

40

QquGh pwpdpmpjwl tpjunmpyniGp 12 £, huly YnniGughl Swytplnyph Swytptup
144713 :

QGn(t) qqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph wiyniGwqoh L hhiph hwppnipjwl juqiwo
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$ImGlyghwGtpn:
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QunGby f pmbyghwjh qunbbph pwhwyp [3;15) Thewljwpnu:
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D ququph htinwdnpnipymGp AC wilyniGuqdhg 2J2 t:
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